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. MILYEN IDŐ LESZ?
Hazánkban túlnyomóan derült ég 

Jnelíett különösen éjjel igen hűvös volt 
az idő, úgyhogy a hajnali minimum 
több helyütt 5—6 Celsius fokra sü­
llyedt,: majd délelőtt a hőmérséklet 
néhány fokkal emelkedett. Eső nem 
volt.

Budapesten szerdán délben a hő­
mérséklet ISI fok Celsius.

Csütörtökre ez az időjóslás: Válto­
zékony, kissé hűvös idő.

VÍZÁLLÁS
A Duna végig apad. Mohács—Új­

vidék között közepes, máshol alacsony 
vizállásu.

A Tisza Vásárosnamény—Záhony 
között árad, máshol apad. Igen ala­
csony vizállásu.

Me sszökött m esiat a gázoló autó, 
de elfogták

Szerdán, este kilenc óra feré Szabó 
István 38 éves fütősegéd Budapesten, 
e Margit-körű tón haladt kerékpáron, 
Bmikor, gyors iramban a Kisrókus-ut- 
cábói kifordult egv autó és, elgázolta.

A soffőr a gázolás után egy pilla­
natra megállód, az emberek összesza­
ladtak, mire a sofl'őr gyorsan elhajtott 
nz autóval. A szerencsétlenül járt Sza­
bóhoz kihívták a méntőket. Súlyos agy­
rázkódással és összetört lábakkal szál­
lították a kórházba.

Az; őrszemes rendőf a Fénv-utca 4. 
szám alatt levő garázsban éppen ak­
kor csípte el a soffőrt, Fekete Mózsi 
Józsefet, amikor tovább akart mene­
külni. A soffőrt letartóztatták.

A karcagi rokkantak házai
Karcag város háromszáz házhelyet 
osztott ki a vagyontalan kérelme­
zőknek. Most. újabb 210 kérelem 
érkezett a városhoz, kedvezményes 
áron házhelyei kérnek részint rok­
kantak, részint mások, akiknek va­
gyonuk nincs. A város képviselő- 
iéstülete nem hajlandó uj osztáso­
dat kezdeni, mert azt mondja, hogy 
sí szegény rokkantak úgyse tudnak 
liázat éjpileni, hiába adnak nekik 
telket. A képviselőtestület azt hatá­
rozta, hogy azoktól, akik már több 
éve kaplak portát és nem építet­
tek, visszaveszi a telket és az uj 
kéreftnezők közül annak adja, aki 
igazolni tudja, hogy építeni nem­
csak szeretne, hanem tud is,
A kecskeméti fa -ügy
Napokig folytak a kihallgatások a 
kecskeméti fatelep ügyében a kecs­
keméti törvényszéken Hengeres Já­
nos vizsgálóbíró szobájában. Meg- 
íi]lapította a vizsgálat, hogy Bak­
kay József főmérnök kezeihez egv 
fillér összeg nem folyt he. A bér- 
kifizetések a kecskeméti erdőhiva- 
lalban a város számvevőségi hiva­
talának előzetes számfejtése és ki­
utalása melleit történlek. Bakkay 
József főmérnökről az a hir terjedt 
t i Kecskeméten, hogy ellene sik­
kasztás büntette miatt rendelték el 
a vizsgálatot. Ez a híresztelés nem 
felel meg a valóságnak. Az tény, 
hogy a vizsgálat elrendelése követ­
keztében Bakkay Józsefet Fáy Ist­
ván kecskeméti főispán hivatali ál­
lásától felfüggesztette.

MODIAMO

Newjorkból Texasba repülnek 
a francia pilóták 25.000 dollárért

Costest cs Bellontet, a párizs-newyorki 
repülés hőseit, akik elsőnek repüllek 
Európából Amerikába, egész Francia- 
ország nemzeti hősökként ünnepli. A 
két pilótát valósággal elhalmozzák üd­
vözlésekkel és ajándékokkal. Costest 
egy-két napon belül a becsületrend 
parancsnokává, Bellontet pedig a be­
csületrend tisztjévé nevezik ki. Gostes 
őrnagyi és Bellonte alhadnagy: kine­
vezése szintén elhatározott dolog.

A két francia pilóta egyébként csak 
egy napot tölt Newyorkban és csütör­
tökön hajnalban már továbbrepül a 
»Kérdőjeb-!et a Texasban fekvő Dal­

las városába. Easterwood ezredes 
texasi nagybirtokos huszonötezer dol­
láros dijat tűzött ki annak, aki először 
repül Párizsból szülővárosába, Dallas­
ba. A dij ahhoz a feltételhez van köt­
ve, hogy Párizs és Dallas között csak 
egyszer szabad leszállni és az ut nem 
tarthat tovább három napnál, vagyis 
hetvenkét óránál. Costesnak és Beion- 
tenak tehát csütörtök délelőtt tizen­
egy óráig Dallasba keli lenniök, hogy 
megnyerhessék a huszonötezer dol­
lárt. Costes különben újságírók előtt 
kijelentette, hogy belátható időn be­
llii körülrepüli a földgömböt.

A fehérvári panama ügye
Zavaros Aladár és Vargha Elemér' 
ügyében szerdán összeült a székes- 
fehérvári törvényszék vádtanácsa, 
hogy döntsön a védőknek a vizs­
gálati fogság ellen beadott felfolya­
modása ügyében. A tárgyalás so­
rán döntés nem történt, mert a vé­
dők utolsó percben újabb beadványt 
nyújtottak be a vádtanács elnöké­
hez. Az iratban a hűtlen kezelés 
vádjára vonatkozóan olyan érve­
ket sorakoztattak fel, amelyek átta­
nulmányozása nélkül nem dönthe­
tett a vádtanács. A döntést ezért 
csütörtökre halasztották.
Nagy fűz pusztított Göllén
Vasárnap éjjel nagy tűzvész pusz­
tított Somogymegve Gölle községé­
ben. Több ház, istálló és nyolc 
gazda sérüskertjp, valamint a köz­
ségi főjegyző egész takarmánya tel­
jesen a lángok martaléka lett. A 
tüzet Kisgyaián, Gölle és a kör­
nyező puszták tűzoltósága csak reg­
gelre tudta eloltani. A Liiz oka is­
meretlen, a kár nagy.
Somogybán 13 pengő a búza
Soinogymegye egyes részein 13 
pengőt fizetnek boletta nélkül a 
búzáért. Ezek a helyek főként azok, 
melyeknek nincs vasúti állomásuk 
és a búzát messze kell fuvarozni. 
A tizenhárom pengős búzaár na­
gyon gyakori, nemcsak elszórt je­
lenség. Tavaly ilyenkor 16—17 
pengői tizeitek métermázsánkinl. 
A kaposvári piacon sem valami ró­
zsás a helyzet. A piacon 14, 14.20 
pengőt tizeitek metermázsánkint a 
búzáért.

Két öngyilkosság a fővárosban. Léb
Lenke 1!) éves varrónő a régi Szent 
János-kórházban, ahol ápolás alatt' 
volt, lugkővel megmérgezte magát. — 
Horváth Dávidné, házmester felesége 
Budapesten, Géza-utca 2. szám alatti 
lkaásán féltékenységből megmérgezle 
magát. Mindkét öngyilkost súlyos ál­
lapotban szállították a Rókus-kór- 
liázba.

Régi löpormainiok földalalli raktá­
rai! taiáHák a Király-utcában. Buda-, 
pesten, a Király-utca 81. szánni ház 
pincéjében titokzatos leletre bukkantak 
az épilőmunkások. Ebben a házban 
pékmühely van a pincében. A sütő­
kemence lebontásánál az alapépitmény 
álalt nagy boltívre bukkantak, amelyet 
fölbontottak és a nyitáson hatalmas 
mély üreg tárult elő. Az építést ve­
zető mérnök azonnal beszüntette a 
r imunkát, mert sejtette, hogy valami­
lyen régi, esetleg történelmi vonatko­
zású építmény terül el a pince alatt. 
Értesítette a fölfedezésről a fővárosi 
múzeum igazgatóságát, amely szakér­
tőket küldött ki az építmény megvizs­
gálására. Azt gyanítják, hogy a régi 
lőpormalmok földalatti raktárai vol­
tak itt valaha.

Koldulás közben loptak a cigányok.
A dombóvári csendőrség héttagú vá­
lyogvető cigánytársaságot fogott el, 
akik koldulás ürügyével sorozatos lo­
pásokat követtek el.

A második nagy villanyt elep
A kormány rövidesen megépítteti 
a második villamos erőközpontot 
és ennek helyéül szél szerűség szem­
pontjából lignit bányájával a .fe­
jérmegyei Várpalota van előtérben. 
Innét lehetne megoldani a Balaton 
villamosítását. Búd János minisz­
ter állítólag egy mátravidéki lignit­
bányára akarja alapítani az. uj 
centrálé életképességét, inig • egy 
szakértő egyetemi tanár közvetlen 
a Tisza partján óhajtaná a tervet 
keresztülvinni.
Le őfték a bugyi malmost
Csonka János 47 éves malomlulaj- 
donost és földbirtokost a pestme­
gyei Bugyi' községben kedden éj­
szaka lelőtték.'A templomtéren ha­
ladt a malomtulajdonds, amikor 
Szatmári Kálmán előugrótt az 
egyik ház mögül és íorgópiszto- 
lyával mcllbelőhe Csonka Jánost. 
A golyó a s z í v  táján hatolt be a 
földbirtokos testébe, aki eszmélet­
lenül esett össze. Rendkívül súlyos 
állapotban szállították kórházba.
Megsérültek a sóstói meccsen
Heves labdarugó mérkőzést tartot­
tak a sóstói pályán. A győri ETO 
és a székesfehérvári DV csapata 
mérkőzött.’ A küzdelem a második 
félidőben eldurvult és ebben a fék­
telen játékban kél játékos: Boross 
Elült, a győri ETO tagja és Kílen 
berg Ká oly. a DV játékosa oly erő­
vel szaladtak össze, hogy mindkettő 
eszméletlenül terült el a földön. A 
mentők azonnal levitték őket ap á ­
lyáról és megállapították, hogy 
Borossnak bal bokája kificamodott, 
mig Kilcnberg agyrázkódást Szen­
vedeti.

A nagykőrösi kiállítás. A nagykőrösi 
országos gazdasági kiállítás szombaton, 
szeptember 6-ikáii nvilik meg. A meg­
nyitásra Mayer János földmivelési mi­
nisztert Nagykörösre várják. A kiállí­
tás szeptember 9-ikén zárul.

Mozgólépcső Budapesten. A buda­
pesti 'polgármester az együk felvonó­
gyár kérésére hozzájárult ahhoz, hogy 
mozgólépcsőket szerelhessen fel. Ez a 
mozgólépcső a legmodernebb felvonó- 
készülék, amely a külföld nagy váro­
saiban az utóbbi időben egyre inkább 
tért hódit. Karfákkal van edáiva, ame­
lyek együttmozognak a iépcsözette). 
Percenkint 30 méter sebességgel ha­
lad felfelé. A mozgólépcső óránkint 
4000 személynek kényelmes továbbítá­
sára szolgál.

Megkezdik az alsónanai ut építéséi
Régi panasza Alsónána község lakos­
ságának, hogy Mórágy—Alsónána vas­
úti megállóhelyhez nem vezet köves ut 
és az esős időjárás bekövetkezte után 
feneketlen sártengereji kell a vasútra 
igyekezőknek átgázolni. Ez a lehetet­
len állapot most hamarosan megszű­
nik, mert az alispán az államépitészeti 
hivataUal , megterveztette a műutat, 
amelynek építésére a versenytárgyalást 
is megtartották. Az alispán a napokban 
dönt a munka odaítéléséről, utána 
azonnal kezdődik a munka.

Hódmezővásárhely ünnepe
A Belső Erzsébeti Erkőlcsnemesitő 
egyesület bensőséges ünnepség ke­
retében avatta fel Hódmezővásárhe­
lyen az egyesület zászlaját, amelyet 
Markovits Zoltánná zászlóanya 
adott át a vezetőségnek. A közönség 
az ünnepély után az iskola falában 
elhelyezett hősi emléktábla előtt 
tisztelgett, ahol Somogyi József re­
formátus lelkész mondott beszédet, 
A díszközgyűlést Szombathy Imrei 
elnök nyitotta meg. Felszólalt ifju 
Lázár Lajos, a vásárhelyi Gazda­
sági Egyesület elnöke és Kerék Mi­
hály dr„ a Faluszövetség kikül­
dötte. Ebéd után népes gazdagyü- 
lés vött, amelyen Balogh Sándor 
gazdasági egyesületi alelnök muta­
tott reá a mezőgazdaság bajáira.
32 fillér lesz a tej Pesten
A budapesti tulmagas tejárak miatt 
a Vásárcsarnoki Kereskedők Egye­
sületének tej- és tejtermékosztálya 
elhatározta, hogy kikapcsolja for­
galmából a tejkartel közvetítését és 
a termelőktől beszerzett elsőrendű 
fogyasztási tejet olcsóbban juttatja 
a budapesti fogyasztóközönséghez. 
A mozgalom eredménnyel járt, 
amennyiben néhány nap múlva 
m ár meg is. jelenik a budapesti vá­
sárcsarnokokban és piacokon a 
harminckét filléres és harminchat 
filléres, az eddigi negyven filléres 
tejárak helyett.
Halálra taposta a bika
Nagy Józsefné újteleid uradalmá­
ban Tomka István gulyás a mezőn 
a marhákat legeltette. Az uradalom 
hatalmas bikája megvadult és egye­
nesen Tónikának rohant. A sze­
rencsétlen embernek már nem volt 
ideje kitérni a bőszült állat élők 
A bika szarva közé kapta a gulyást, 
feldobta a levegőbe, majd amikor 
lefelé zuhant, beledöfte a mellébe 
szarvát és addig tiporta, mig élet 
volt benne.
Vidéki nagyobb tüzesetek
Nádudvar haj dumegyei község ha­
lárában, Molnár Imre tanyáján, is­
meretlen okból tűz ütött ki, elégett 
a juhakol, egy szekér, egy vetőgép 
két darab tehén és két sertés. Az 
összes kár 2250 pengő. — Tóth Ber­
talan nagyrozvágyi és Tóth András 
cigándi lakosoknak Nagyrozvágv 
zemplénmegyei községben lévő la­
katlan háza ismeretlen okból ki­
gyulladt. A ház teteje teljesen le­
égett. A kár 1200 pengő.
A kocsinak vezette autóját
A napokban Czeglédi István tizen­
három eres és Hecskó György hét 
éves kiszombori fiuk, Kiszombor 
csanádmegyei község egyik utcá­
ján egyfogalu kocsijukkal a temp­
lomban lévő nagyapjukra várakoz­
tak, miközben Singer László sze­
ged i kereskeő nekivezette az álló 
kocsinak személyautóját és azt az 
ut árkába fordította. A két gyer­
mek a kocsi alá került és súlyos 
belső sérüléseket szenvedett. A ko­
csi összetörött, a ló megsérült, A 
balesetet Singer sebes és vigyázat­
lan hajtása idézte elő.

Halálos esés a letöröl
Krobath Pál nemesmedvesi föld- 
mives szalmafedeles házának a te­
tejét javítgatta. A tetőn a nagy me­
legtől elszédült és lezuhant. A ma­
gánkívül levő embert a szomszédok 
bevitték a lakásába és abban a 
reményben, hogy Krobath lassan 
magához tér, nem fordultak orvosi 
segítséghez. A szerencsétlenül járt 
ember azonban este 7 órakor meg­
halt.

34 éve a világot uraló eredeti an­
gol The Champion kerékpárokat 
havi 16'— 20 p részletre! Kerék­
páralkatrészeket nagybani gyári 
árban, külső gumi 5.80 P, belső 
2.10 P.Láng Jakab és Fia kerék- 
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